

在看到这些稀奇古怪、造型可爱、功能各异的闹钟之前，你很难想象每天负责把我们叫醒的普通闹钟，竟然也能变得这么搞怪、好玩！

# 奇趣搞怪闹钟大搜罗

## 给“小费”才闭嘴

这款名为 BANCLOCK 的闹钟，外形方正，似乎没什么特别。实际上，它是一款经过特殊设计的“贪钱”闹钟。从外形上看，它跟普通的电子闹钟没有什么区别，如果你仔细观察，会发现这个闹钟没有任何可以让它“安静”下来的按钮！反倒是多了一个存钱罐的投币孔。原来，每当闹钟响起来的时候，你只要投入一些硬币，它就会乖乖“安静”下来，否则，势必把你的睡意全部赶跑才罢休。

设计师的想法实在是非常巧妙。既可以有效地把闹钟主人吵醒，又可以帮他存些零用钱，真是一举两得。不过，如果你的零钱刚好花光了，难道就要忍受它不停地响闹？还好设计师手下留情，要是闹钟响了 5 分钟还是要不到钱，就会自动关闭。



## 时间一到 到处乱跑

和前面那款“贪钱”的闹钟相比，这款名为 Clocky 的闹钟就没那么好搞定了。一看它两边的 2 个大车轮就知道它不是个听话的家伙。实际上，它的专长就是专门对付那些闹钟响到你都睡不醒的家伙！一到时间，如果没人理它，它就会边响边开始到处乱串，直到你受不了跳下床来把它逮住为止。

需要注意的是，这个小家伙可以轻松地从一米多高的地方往下跳而毫发无损！之后还能继续若无其事地边哔哔叫边到处跑。所以如果你不想它把全家人都吵醒，还是别偷懒，赶紧起床吧！



## 能连电脑的 复古音乐闹钟

这款长相和传统闹钟别无二致的小闹钟却大有乾坤。打开后盖，你会看到它内藏的一根 USB 数据传输线。你可以把它当成普通 MP3 来用，把电脑上的音乐拷到闹钟里，作为它的铃声！

不过，你必须到网上下载专用的传输软件才行。而且这个闹钟支持最长 5 分钟的 MP3 乐曲作为闹钟铃声。专用的传输软件还内置了诸如鸟鸣、溪流等 30 种以上的系统铃声，你可以对铃声进行随意组合。

闹钟自带 USB 线缆长度为 60 厘米，闹钟使用 3 节 5 号电池供电，整体重量约为 410 克。还好不用随身携带，否则这个重量真是不轻。

但是，在自己喜欢的悠扬乐曲中醒来，是有助于你起床，还是让你睡得更香，恐怕得你自己体验一下才知道了。



## 选购 GPS 四要素



最近几年，汽车产业的高速发展，也催生了汽车电子这个新兴市场，各种 GPS 导航设备更是纷至沓来。在西方国家，汽车导航销售额雄居各类 GPS 市场之首。不过对国内大多数老百姓来说，最希望的，莫过于有一款即实用、价格适中的 GPS 导航设备。那么选购 GPS 设备，要考虑哪些方面呢？

厂商数不胜数，鱼龙混杂，所以消费者在选购 GPS 产品时，除了关注 GPS 产品本身专业导航性能外，还需尽量选择在该领域中相对专业和知名度高的企业，这类企业通常在技术、制造、服务上都有杂牌企业所不可比拟的优势。Garmin、Mio 等国际 GPS 品牌走的是高端路线，中端产品的竞争主要还是集中在本土品牌中，如纽曼、爱国者、长虹等。

### 第二：价格并非评判标准

目前市场上车载 GPS 的品牌高达上百种，价格差别也相对较小。

大，从千元以下到几千元不等，品质上也是千差万别，让人难以辨别。专家提醒消费者在购买时千万不要盲目追求低价而忽略了 GPS 的核心品质。

从 GPS 采购方面来说，导航软件的专业与否、制造工艺的精细与否、厂家服务体系的完善与否都将直接影响该 GPS 的品质。所以大家在选购时一定要擦亮双眼，千万别被低价给忽悠了。

### 第三：地图软件很重要

成熟的车载 GPS 产品除了性能好之外，其电子地图的数据量与详细程度非廉价产品可比。而现在市场上的低价 GPS 产品，其地图数据大多是盗版的，经常会出现标注不准的情况。

随着北京 2008 奥运的到来，国内道路交通信息变化更是频繁，所以地图的选择成为了车载 GPS 的重要元素之一。因此专家建议消费者务必选择专业的地图提供商，如四维、灵图等、道道通、凯立德等等。

### 第四：售后服务不可缺

对于 GPS 产品来说，后续的地图升级和服务也是非常重要的一个环节。许多制造商通常是圈了钱就跑，消费者遇到问题就会投诉无门。而正规的专业厂家的服务是可靠有保障有延续性的。

## Hello Kitty 超可爱数码装备

### 可爱女孩的小音响

这款音箱的整体设计完全延续了 Hello Kitty 的风格，非常可爱。但在功能方面一点也不含糊，能支持立体声播放、FM 广播，甚至是闹钟。可能生产厂家也想到了，只有可爱的外形是不够的，功能多一点就能为产品加分不少。

顶部预留了 iPod 的专用插槽，除了这里还具备了 3.5mm 音源插孔，所以不仅可以直接播放 iPod 里面的音乐，还可以连接其他播放器，甚至还可以连接电视来浏览 iPod 里面的照片，播放电影等等。当然，机身正面的屏幕可以当作时钟来用，你可以把喜欢的音乐设为闹钟。

另外它也支持接收 AM/FM 广播。音箱顶部有花瓣形状的按键，操作还是很方便的。

### MM 专属数码相机

这款巴掌大小的数码相机具有 503 万有效像素，应付日常的拍照需求绰绰有余。机身正面大大的 Hello Kitty 的卡通浮雕，让任何 MM 见了都会爱不释手，迫不及待想要立即拥有一个。

该机配备了 1/1.8 英寸的 CMOS 感光元件，最大图片分辨率为 2592×1952 像素，可以拍摄每秒 12 帧、分辨率为 640×480 视频短片。其镜头的等效焦距为 39mm 定焦，最大光圈为 F2.8。为了弥补没有光学变焦的不足，这款相机提供了 4 倍数码变焦。但考虑到相机只有 500 万像素，其数码变焦的效果不会很好。此外，这款相机的售价仅为 13000 日元（约合人民币 860 元），非常便宜。



### 第一：选择知名品牌

现在市面上生产 GPS 产品的